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Procès-verbal AG Financière du lundi 11/12/23  

à 19h00 à CABESTANY  
 

 

CLUBS PRESENTS : OL DU HAUT VALLESPIR – FC ALBERES-ARGELES – FC BAHO-
PEZILLA – FC BECE VALLEE DE L’AGLY – FC DES ASPRES – US BOMPAS – FUTSAL 
BOURG-MADAME – CABESTANY OC – CANET RFC – ASPTT PAYS CATALAN – FC 
CERET – AVENIR FOOTBALL CATALAN – FC LATOUR BAS ELNE – FC BARCARES 
MEDITERRANEE – FC LE SOLER – FC ILLE-NEFIACH – FC CERDAGNE – SPORTING 
PERPIGNAN NORD – PERPIGNAN AC – FC PIA – ESPOIR FEMININ PERPIGNAN – FC 
POLLESTRES – AS PRADES – SO RIVESALTES – SALEILLES OC – FC ST CYPRIEN – 
USEPMM – FC FEMININ ST FELIU – FC CLAIRA - ST LAURENT – FC THUIR – FC 
TROUILLAS – FC FOURQUES – FC VILLELONGUE – FC VINCA. 
 
CLUBS REPRESENTES : OC PERPIGNAN – RC PERPIGNAN MEDITERRANEE – LES 
CHAMPIONS ST JACQUES – AS JEUNES DU BAS VERNET. 
 
CLUBS ABSENTS : FC BAGES - VILLENEUVE – FC BANYULS SUR MER – CATALUNYA 
FUTSAL MULTISPORTS – RF CANOHES TOULOUGES – FC LE BOULOU SJPC – EMPIRE 
FUTSAL PERPIGNAN – AS PEYRESTORTES – AS SPORTIVE COTE VERMEILLE – ASC 
ST NAZAIRE – AS VILLENEUVE LA RIVIERE.  
 
CLUBS EN NON ACTIVITE TOTALE : INTERFUTSAL PAYS CATALAN – VETERANOS – 
TORREILLES FUTSAL – COLLIOURE FC – FUTSAL ESTAGEL – FC BOULOU VALLESPIR 
– FC DE LA TET – AS PASSA FC – PERPIGNAN FC BAS VERNET – PONTEILLA NYLS – 
FC PORT-VENDRES – GROUPEMENT COLLIOURE PORT-VENDRES – FC 
FENOUILLEDES – FC ST PAUL – SP VILLENEUVE LA RAHO – FC VILLENEUVE LA RAHO 
– OL VILLENEUVE LA RAHO. 
 
Total des voix des clubs présents :  457 
                          
Total des voix des clubs représentés :    40           
 
Total des voix des clubs absents :    77              
 
Total des clubs en non activité totale :    17           
  
Total des voix des clubs des P-O :    591 
 

Non représentation à l’Assemblée Générale  Amende : 100,00€ 
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 Le Président du District de Football des P-O, M. Eric WATTELLIER, souhaite la 
bienvenue à tous les participants et informe que le quorum est atteint. 
 
Il demande à excuser : 
 

▪ Le Conseil Départemental 66, 
▪ La S.D.J.E.S. 66, 
▪ Le Président du CDOS 66, représenté par Marc WATTELLIER (Vice-Président du 

CDOS 66) 
 

▪ Le Président demande l’approbation du Procès-Verbal l’approbation du PV de l’AG du 

17/06/23 au BOULOU (OFFICIEL 66 N°45.III publié le 30/06/23 dans la saison 2022/2023). 

o ADOPTE A l’UNANIMITE 

Discours du Président 

 
Mesdames, Messieurs, Présidentes, Présidents 
 
Merci de votre présence en ce lundi soir, merci au Président de la LFO Mr Arnaud Dalla Pria, 
à Mesdames Sandrine Cancel et Chantal Deloge membres du CD de Ligue pour leur présence 
et merci à la Mairie de Cabestany pour la mise à disposition de la salle. 
 
Cette saison est celle de la confirmation des chiffres de la saison dernière qui a affiché un 
nombre record de licenciés. A l’heure où je vous parle nous en sommes à 10 250 licences ce 
qui devrait nous emmener sur le chiffre de la saison dernière. Donc merci à vous et à vos 
bénévoles qui sont de plus en plus rares et qui obligent certains clubs à refuser des licenciés 
par manque d’éducateur. 
 
Pour mettre à l’honneur ces bénévoles, le District organisera une soirée festive courant février 
afin de sacraliser les traditionnelles remises de médailles et de mettre en avant les bénévoles 
retenus pour la journée des bénévoles. 
 
Concernant le début de saison, nous constatons que la réforme des U13 a été bénéfique pour 
les U13 animation mais doit être peaufinée pour la saison prochaine au niveau des U13 élite 
où des équipes n’ayant pas le niveau s’y sont positionner et où certains problèmes de discipline 
ont encore été constatés. 
 
Cette saison, nous avons également souhaité développer la pratique FUTSAL en hiver 
notamment au niveau du foot d’animation. Nous avons donc noué un partenariat avec le FIVE 
afin de proposer 6 dates en hiver et un tournoi de Noël pour les U11 samedi prochain. Comme 
vous avez pu le constater sur les plannings envoyés par Olivier, des week-end futsal sont 
également prévus au complexe du Roussillon et au FIVE pour les catégories U9 et U11. 
 
Des améliorations sont à envisager au niveau du foot d’animation, et pour ce faire nous 
travaillons sur une réforme structurelle des commissions que j’ai confiée à Jean-Pierre Lapret, 
Président de la commission technique.  
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Ce projet de rapprochement des commissions techniques animation futsal et féminines vous 
sera présenté en fin de saison pour une mise en place début de saison prochaine. 
 
Côté bonnes nouvelles, je vous informe que notre district a été choisi par la FFF pour être 
district pilote sur la généralisation du carton vert qui valorise les bons comportements sur nos 
terrains. Seulement 5 districts dans toute la France y participent, le très bon travail réalisé par 
les techniciens et par la commission des arbitres a été un critère important dans notre 
sélection. Le carton vert sera directement intégré à la FMI et la généralisation sur tout le 
territoire national se fera début de saison prochaine. 
 
Au niveau arbitrage justement, nous attaquons la 2e phase de notre grand plan de relance de 
l’arbitrage. La phase de recrutement et de promotion des talents a été un franc succès depuis 
3 ans. 
A présent il s’agit de se focaliser sur le suivi et l’accompagnement de nos arbitres sur nos 
terrains, au regard des conditions de plus en plus difficile qu’ils rencontrent. 
Un groupe étoffé d’observateurs / accompagnateurs d’arbitres a été mis en place par la CDA 
et des groupes de niveau ont été établis par Soulaimane Chamel afin de mieux désigner nos 
jeunes selon les catégories et selon leur niveau. Cette mise en place se fera dès la 2e partie 
de saison. 
 
Enfin, comme vous en avez été informés par mail, le District s’est associé à l’association « les 
papillons » dans la prévention et la protection des enfants contre tout forme de harcèlement. 
Le Président fondateur Mr Laurent Boyet étant aujourd’hui au ministère à Paris c’est Madame 
Amandine Boulay qui vous expliquera le fonctionnement de ces boîtes aux lettres et répondra 
à toutes vos questions. 
 
Pour terminer, avant de laisser la parole à Christophe, un mot sur la situation financière du 
District qui est bonne malgré le petit déficit structurel la saison passée, les fonds propres sont 
importants et les sponsors acquis pour 2024 nous permettrons de rééquilibrer sans problèmes 
comme cela vous sera présenté dans un instant. 
 
Merci encore pour votre travail, merci aux bénévoles des commissions, aux membres de mon 
CD toujours fidèles, et à nos salariés qui œuvrent au quotidien pour vous aider. 
 

Sportivement. 
Eric WATTELLIER 

◄▪► 

▪ Discours du Co-Président de CABESTANY OC, Mr FRATANY André. 

▪ Discours de Mme PUGNET Edith, Mairesse de la ville de Cabestany. 

▪ Intervention de Mr GRISORIO Vincent, Secrétaire Général, sur l’article 13 du Règlement 

Intérieur du District des P-O :  

- « Le Comité Directeur se réserve le droit d’exclure ou de ne pas intégrer une équipe 
dans un championnat départemental après avis de la commission compétente, suite à 
des faits disciplinaires répétés et avérés ». 
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Ouverture de l’AG Financière 

 
1. Bilan financier de la saison 2022/2023 par le Trésorier Général, Christophe 

SALMERON. 
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2. Rapport du Commissaire aux Comptes, Mme Claire GRABIELLE du Cabinet 
KPMG 
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► Demande d’approbation du bilan financier de la saison 

2022/2023 par l’AG : 
 

 

  Bilan financier 2022/2023 approuvé à la majorité des voix exprimées 

 Pour : 86,1 % 
 Contre : 4,4  

Absentions : 9,5 % 
 
 FERMETURE DE L’AG FINANCIERE. 
 
▪ Allocution de Mr DALLA PRIA Arnaud, Président de la Ligue d’Occitanie, avec Mme DELOGE 
Chantal, Secrétaire Général de la LFO et Mme CANCEL Sandrine, Membre du Comité 
Directeur de la LFO. 
 
▪ Allocution de Mr WATTELLIER Marc, Vice-Président du CDOS 66, représentant Mr Jean 
ROMANS, Président, retenu par d’autres obligations. 
 
▪ Le Président donne la parole aux partenaires présents : 

- Association de protection de l’enfance « Les Papillons » : représentée par Mme Amandine 
BOULAY, présentant aux clubs l’opération “Boîtes aux lettres Papillons”. 
 

- Mr Maxime TITIMAL représentant d’INTERSPORT (Directeur clubs, collectivités et 
entreprises). 
 
▪ Questions diverses. 
 
▪ Clôture de l’assemblée par le Président du District de Football des P-O. 

 

Président        Le Secrétaire Général 
Eric WATTELLIER       Vincent GRISORIO 
             
 
   

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 


